

## Kašparová Jítka

---

**Od:** Váňa Jaroslav  
**Odesláno:** 7. července 2011 10:26  
**Komu:** Kašparová Jítka  
**Kopie:** Hasmanová Eva; Zelenka Petr; Štván Jaroslav  
**Předmět:** p. Zábrodský - směna pozemků na Bručné  
**Přílohy:** RN ID 20 - cover list.pdf; RN ID 20 - studie.pdf

Vážená paní Kašparová,  
dle dohody z jednání dne 1. 7. 2011 zasíláme podklady k žádosti o změnu souhrnného stanoviska TÚ ve věci směny části pozemku č. parc. 939/1 ve vlastnictví p. Zábrodského za pozemek č. parc. 1932/3 ve vlastnictví města Plzně v k.ú. Bručná. Na pozemku č. parc. 1932/3 je dle Generelu odvodnění města Plzně navržena územní rezerva pro retenci dešťových vod ID 20. Odborem správy infrastruktury MMP bylo zadáno zpracování odborné studie k možnostem umístění této územní rezervy (viz příloha), z jejíž závěrů vyplývají dvě možná řešení:

- oddělení splaškových a dešťových vod; dešťové vody vést po povrchu, případně v minimální hloubce pod terénem, ale v otevřeném profilu a následně napojit na stávající jednotnou kanalizaci DN 500 přes profil DN 200 s možností hrazení nátoky tak, aby bylo zajištěno snadné čištění; regulace odtoku dešťových vod by byla nastavena na 5 l/s; nevýhodou tohoto řešení může být krátkodobé zaplavení komunikace a nutnost pravidelné kontroly regulace nátoky dešťových vod do jednotné kanalizace
- oddělení splaškových a dešťových vod; dešťové vody vést po povrchu, případně v minimální hloubce pod terénem, ale v otevřeném profilu a následně svést do nově vyčleněné plochy pro veřejné retenční nádrže dešťových vod na pozemku č. parc. 949/1 v k.ú. Bručná; z této retenční nádrže o velikosti 80 m<sup>3</sup> by byl poté regulován odtok do stávající jednotné kanalizace DN 500 v ulici K Hůrce ve výši 5 l/s; nevýhodou tohoto řešení je vzrostlá vegetace na pozemku č. parc. 949/1, která bude limitující při hledání vhodného prostoru pro vybudování retenční nádrže a dále nemožnost dodržení ochranného pásma retenční nádrže

Po získání potřebných stanovisek bude možno připravit společný návrh usnesení na umístění retenční nádrže a směnu pozemků.

S pozdravem

**Ing. Jaroslav Váňa**  
Odbor správy infrastruktury MMP  
tel.: 378035627, fax: 378035602  
e-mail: [vana@plzen.eu](mailto:vana@plzen.eu)